



## **В Сорочинском районе местный житель подозревается в вымогательстве денег у школьника**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего жителя поселка Октябрьский. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, т.е. требование передачи чужого имущества с применением насилия).

По данным следствия, в мае 2016 года подозреваемый, находясь в п.Октябрьский, применив насилие к 10-летнему школьнику, вымогал у него денежные средства в сумме 3 тысячи рублей. Потерпевший обещал передать требуемую сумму. В последующем подозреваемый получил денежные средства.

В правоохранительные органы обратился местный житель с заявлением о привлечении к уголовной ответственности местного жителя, который вымогал деньги у его



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

несовершеннолетнего сына.

При проведении неотложных следственных действий установлена причастность к совершению данного преступления учащегося одного из училищ города Сорочинска.

Следствием отрабатываются версии о возможной причастности подозреваемого к ряду преступлений аналогичного характера.

По делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1066568>